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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com
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本试卷分卷一、卷二两部分，共120分，考试时间90分钟.
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卷一（90分）、

一、选择题：本大题共123小题，每小题4分，共48分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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3． 若
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是两个单位向量，则下列结论中正确的是（    ）
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5． 函数
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6． 如图，在正方形
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中，下列描述中正确的是（    ）
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9． 已知两个向量
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A．为锐三角形
B．为直角三角形  C．为钝角三角形  D．无法判定
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12． 已知函数
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的部分图象如图所示，那么函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分.把答案填在题中横线上.

13． 若向量
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14． 若点
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15． 函数
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16． 若平面上三个大小相等的力
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夹角的大小为  
三、解答题：本大题共3.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17． (本小题8分)
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18． (本小题8分)

已知向量
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⑴ 求向量
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19． (本小题10分)

已知函数
[image: image94.wmf](

)

(

)

2

sincos

fxxx

=+


⑴ 求函数
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卷二（30分）

一、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分.把答案填在题中横线上.

1． 已知
[image: image100.wmf](

)

43

coscos

55

aab

=+=

，

，且
[image: image101.wmf]a

、
[image: image102.wmf]b

为锐角，那么
[image: image103.wmf]sin

b

的值是            .

2． 定义在
[image: image104.wmf]R

上的函数
[image: image105.wmf](

)

fx

既是偶函数又是周期函数，若
[image: image106.wmf](

)

fx

的最小正周期是
[image: image107.wmf]π

，且当
[image: image108.wmf]π

0

2

x

éù

Î

êú

ëû

，

时，
[image: image109.wmf](

)

sin

fxx

=

，则
[image: image110.wmf]5

π

3

f

æö

ç÷

èø

的值为            .

3． 已知向量
[image: image111.wmf](

)

(

)

121

ab

l

=

，

，

，

，若
[image: image112.wmf]a

与
[image: image113.wmf]b

的夹角为锐角，则实数
[image: image114.wmf]l

的取值范围是          .

4． 若函数
[image: image115.wmf](

)

(

)

sin

fxAx

wj

=+

(其中
[image: image116.wmf]00

A

w

>>

，

)的定义域为开区间
[image: image117.wmf](

)

310

，

，函数
[image: image118.wmf](

)

fx

的值域是一个左闭右开的区间，则满足要求的函数
[image: image119.wmf](

)

fx

的解析式可以是
[image: image120.wmf](

)

fx

=

     (写出一个解析式即可).

二、解答题：本大题2小题，共14分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤

5． (本小题7分)
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